
ÞkuøÞ òuzfktLkwt MktÞwø{Lk fhku.

rð¼køk A rð¼køk B

(A) CO2Lkk 88 økúk{ (1) 0.2 {ku÷

(B) 6.022 ´ 1023 ÃkkýeLkk yýwyku (2) 2 {ku÷

(C) O2Lkk 5.6 r÷ (STP) (3) 1 {ku÷

(D) O2Lkk 96 økúk{ (4) 6.022 ´ 1023 yýwyku

(E) fkuE Ãký ðkÞwLkku yuf {ku÷ (5) 3 {ku÷

Lke[u ykÃku÷ ¼kiríkf hkrþykuLku ÞkuøÞ yuf{ MkkÚku òuzku.

¼kiríkf hkrþ yuf{

(A) {ku÷krhxe (1) økúk{ r{÷e–1

(B) {ku÷ ytþ (2) {ku÷

(C) {ku÷ (mole) (3) ÃkkMf÷

(D) {ku÷kr÷xe (4) yuf{rðneLk

(E) Ëçkký (5) {ku÷ r÷–1

(F) «ËeÃík íkeðúíkk (6) fìLzu÷k

(G) ½Lkíkk (7) {ku÷ rf.økúk{–1

(H) Ë¤ (8) Nm–1

(9) rf.økúk{

1.

2.




